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Propuesta del Orden del Día 

Sesión Extraordinaria No. 8 

28 de julio 2017 

 

 

I. Convocatoria Séptimo Periodo Extraordinario. 

 

 

Soporte legal: artículos, 32, y 39, fracción II, Ley Orgánica del Poder Legislativo del 

Estado; 28, y 34, Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado. 

 

 

Ceremonial: se lee para cumplir disposición reglamentaria. 

 

 

 

II. Actas sesiones, solemnes Nos. 41 y 42; y Extraordinaria No. 7, todas del 7 de 

julio 2017. 

 

Ceremonial: en votación económica para aprobación, en su caso. 

 

 

 

III. Dictámenes. (9) 

 

Soporte legal para dispensar lectura: artículos, 39 fracción I inciso e), Ley Orgánica 

Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí; y 75 fracción IV, Reglamento para 

el Gobierno Interior del Congreso Libre y Soberano de San Luis Potosí. 

 

a) Con Minuta Proyecto de Decreto.  

 

1. Puntos Constitucionales; y Gobernación: que REFORMA los artículos, 57 en su 

fracción XL, 124 en su párrafo segundo, 127 en sus párrafos, tercero, y quinto, y 128 
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en su párrafo primero; y DEROGA de los artículos, 127 sus párrafos, primero, 

segundo, cuarto y sexto, y 128 sus fracciones, I, y II, y su párrafo último, de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí. Y DEROGA el 

artículo 54, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí. 

 

 

Ceremonial: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal en lo general 

y en lo particular para aprobación, en su caso.  De proceder, se remitirá sólo lo 

que corresponde a la adecuación constitucional, a los 58 cabildos de la Entidad 

para los efectos expresos de la parte relativa de los párrafos, primero a tercero del 

artículo 138 de la propia Carta Magna.   

 

 

b) Con Proyecto de Decreto.  (6) 

 

2. Desarrollo Territorial Sustentable: que REFORMA el artículo 33 en su párrafo 

primero, de la Ley Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del 

Estado de San Luis Potosí. 

 

3. Desarrollo Territorial Sustentable; y Comunicaciones y Transportes: que 

REFORMA los artículos, 82 en su fracción V el párrafo primero del inciso f), 93 en 

su fracción V el párrafo primero del inciso f), y 128 en su fracción XII, de la Ley de 

Desarrollo Urbano del Estado de San Luis Potosí. 

 

4. Justicia; Puntos Constitucionales; y Seguridad Pública, Prevención y Reinserción 

Social: que ABROGA la Ley de Ejecución de Medidas Cautelares; Penas, y Medidas 

de Seguridad para el Estado de San Luis Potosí.  Y DEROGA en la Parte General en 

el Título Quinto su capítulo VIII y sus artículos, 91 a 94, del Código Penal del 

Estado de San Luis Potosí. 

 

 

Ceremonial Nos. 2 a 4: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal 
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en lo general y en lo particular para aprobación, en su caso.   

 

 

5. Desarrollo Territorial Sustentable; Gobernación; y Hacienda del Estado: que 

autoriza al Instituto Estatal de Infraestructura Física Educativa desincorporar y dar 

de baja del inventario general, vehículo mediante compra-venta en subasta pública.  

 

6. Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: que en reconocimiento a la 

trayectoria del General de División Tirso Hernández García, se declara en el Estado 

de San Luis Potosí el 13 de agosto de cada año “Día del Deportista Potosino”. 

 

7. Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: que reforma el artículo Primero 

Transitorio del Decreto Legislativo No. 122, publicado en el Periódico Oficial del 

Estado el 6 de abril de 2013. 

 

 

Ceremonial Nos. 5 a 7: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal 

para aprobación, en su caso.   

 

 

c) Con Proyecto de Resolución. (2) 

 

8.  Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: que desecha por 

improcedente solicitud del ayuntamiento de Rayón para que se le autorizara ejercer 

el derecho al usuario en el servicio de panteones. 

 

9. Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: que desecha por 

improcedente solicitud del ayuntamiento de Tamasopo para donar predio a los 

Servicios de Salud de San Luis Potosí. 

 

 

Ceremonial Nos. 8 y 9: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal 
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para aprobación, en su caso.   

 

 

 

IV. Acuerdo con Proyecto de Resolución.  

 

 

Soporte legal: artículos, 57 fracción XLVII, Constitución Local; y 134, Ley Orgánica 

Poder Legislativo. 

 

 

Ceremonial previo: 2/3 partes de los diputados deben consentir no leerlo; en 

votación nominal si acceden. 

 

 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: que expide la convocatoria de la Presea 

al Mérito “Plan de San Luis”, año 2017. 

 

 

Ceremonial: de eximir lectura a discusión, luego en votación nominal para 

aprobación, en su caso. 

 

 

 

V. Informe financiero del Honorable Congreso del Estado, de junio 2017. 

 

 

Soporte legal: artículos, 19 fracción IV, y 82 fracción VI, de la Ley Orgánica del 

Poder Legislativo del Estado; 121 fracciones IV y V, y 128 fracción IV, del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado. 
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Ceremonial: explica el legislador Jorge Luis Díaz Salinas, Presidente de la Junta de 

Coordinación Política; luego a discusión y enseguida a votación nominal para 

aprobación, en su caso. 

 

 

 

VI. Propuesta de la Junta de Coordinación Política para reestructurar las 

comisiones de, Asuntos Indígenas; y Gobernación; en su caso, protesta de ley. 

 

 

Soporte legal: artículos, 82 fracción III inciso a), y 87 Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado; 121 fracción VIII, Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado. 

 

 

Ceremonial: leída la propuesta, a votación por cédula para elección, en su caso; el 

legislador electo frente a la Presidencia rinde juramento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sesión Solemne No. 44, Clausura del Séptimo Periodo Extraordinario de sesiones, 

hoy viernes 28 de julio 2017, al concluir la Extraordinaria No. 8, salón “Ponciano 

Arriaga Leija”. 

 

Sesión Diputación Permanente No. 33, lunes 31 de agosto 2017, 9:00 horas, salón 

“Ponciano Arriaga Leija”. 


